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Evotnta 6: BiwoLlpn PLhoevia

Aoknon 1 - Zevapro (50 Aenta)

Eav eva Eevoboxelo BeAeL va BeATLwoEL Tn SLaxelpLon Tou vEPOU TOU, OE TIOLO GUOTNHA
TIPETEL VA EEETATEL TO EVEEXOPEVO VA EMEVOUOEL,

ETUAOYEG : [ponypEVa CUOTIPATA AVAKUKAWGCNG VEPOU, ZUOKEVEG UYNANG evepyeLag, Mn
aVAKUKAWOoLpa ipoiovta, Kavéva amo ta mapandavw.

(n €peuva Ba TpemeL va eival epimou 20 Aemtd pe peta amnod 40 AEMTA KOG Xpnong)

Aoknon 2 - Word cloud (15 Aenta)

OL paBntég Ba mpémel va urtoBAAouv AEEeLG TTou cuoyeTi{ouv e "TL EPXETAL OTO HUAAO
OTaV OKEWPTEOTE TN Blwolpotnta otn lhoevia;"

OL CUPPETEXOVTEG UTIOPOUV VA UTIOBAAOUV AEEELG I CUVTOMEG (PPATELG TIOU OTN CUVEXELA
gpavidovtal wg CUVVEPO, ETILONPALIVOVTAG TLG TILO OUVNBLOPEVEG ATIAVTIOELG.

Acoknon 3 - Epwtioelg katata&ng kat curptnon (30 Aentad)

OL pabnteg Ba mpemeL va «Katatd&ouv auteg TG BLWOLPEG TIPAKTLKEG PE Baon TN
onuaoctia toug: AtaxeipLon evepyelag, peiwaon amoBAnTwy, eEolkovopnaon vepou,
EKTIALEEUON ETILOKETITWV.

OL CUPPETEXOVTEG TAELVOPOUV AUTEG TLG ETILAOYEC KaL TA amoteAecpata epavidovral
O€ TIPAYHATLKO XPOVO, SELVOVTAG KOLVEG TIPOTEPALOTNTEG.

Meta tnv katatagn, n culrtnon ouveyietal yla va oulntnbouv oL CUYKEKPLUEVOL
AOYOL O€ YL CUYKEKPLUEVN TIEPLOXH).

Acknon 4 - Zuvepyacia Padlet (1 wpa)

‘Evag CUAAOYLKOG TIivakag OTIou oL pabnteg umopouv va dnpootevouy Ttapadelypata
Blwolpwy Ttapadetypdtwy @A o&eviag otn xwpa Toug ) ano OAo tov Koopo. Kabe
pabntng Ba MPEMEL VA CUVSECEL La cUVTOUN TIEPLYPAYPN TOU TPOTIOU PE TOV OTIOLo
QUTA Ta TTapadelypata CUPPOPEQWVOVTAL PHE SLAWOPETLKEG UTINPETLEG YLAoeviac.
AkoAouBnog culrtnon Peta.

H uttootrplén tng Eupwaikrg ETLTPOTING yLa TNV TTapaywyr autrg tng €k8oong 8V ouvloTd
€YKPLON TOU TEEPLEXOHEVOU, TO OTOLO AVTLKATOTTPLZEL POVO TLG aMOWELG TWV CUYYPAPEWY, Kal N EmLtporr| Sev pmopet va eival
Bewpeitat ueLBUVOG yLa OTIOLASATIOTE XPr oM TIOU UTIOPEL VA YIVEL TWV TTANPOPOPLWV TIOU TEPLEXOVTAL OE QUTO.




